
Супервизор за Брчко ускладио
Закон  о  сукобу  интереса  и
Изборни закон Брчко Дистрикта
са законима на државном нивоу
и  извршио  реорганизацију
Канцеларије координатора Б

Супервизор за Брчко,др Рафи Грегоријан,издао је данас Налоге
супервизора  којима  се  доносе  Закон  о  сукобу  интереса  у
институцијама  Брчко  Дистрикта  и  измјене  и  допуне  Изборног
закона Брчко Дистрикта. У другом налогу супервизора, он је
донио измјене и допуне Закона о јавној управи Брчко Дистрикта
којима се врши реорганизација Канцеларије координатора Брчко
Дистрикта у Савјетуминистара Босне и Херцеговине. 

У јулу ове године, Парламентарна скупштина БиХ је усвојила
измјене и допуне Закона о сукобу интереса у институцијама
власти Босне и Херцеговине. Влада и Скупштина Брчко Дистрикта
још  увијек  нису  ускладиле  закон  Дистрикта  са  законом  на
државном нивоу. Одредбе овог закона се односе на новоизабране
званичнике и носиоце извршних функција, који би стога требало
да буду упознати са њима чим Централна изборна комисија објави
коначне изборне резултате.

У том контексту, такође је потребно додатно ускладити Изборни
закон Брчко Дистрикта са Изборним законом Босне и Херцеговине
како би се избјегло свако погрешно тумачење надлежности које
припадају  Централној  изборној  комисији  и  Изборној  комисији
Брчко Дистрикта.

Треће, искуства стечена радом Канцеларије координатора Брчко
Дистрикта у Савјету министара у протекле двије године, указују
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на то да би Канцеларија имала користи од одређених измјена у
њеној структури и опису послова и ефикасније обављала своје
дужности које се састоје у заступању интереса Брчко Дитрикта у
институцијама Босне и Херцеговине. Како би то било урађено,
потребно је унијети неке техничке измјене у Закон о јавној
управи Дистрикта.

Пошто је редован мандат претходне Скупштине Дистрикта истекао,
а нова Скупштина још није успостављена, није остало времена да
Скупштина усвоји ове измјене у редовном поступку. Зато, након
што се консултовао са свим представницима политичких партија у
Брчком и Централном изборном комисијом Босне и Херцеговине,
супервизор је одлучио да донесе измјене и допуне путем налога
супервизора.


